

济宁高新区(深圳)招商推介会在深圳五洲宾馆举行

精准对接,向珠三角敞开合作大门

本报济宁12月10日讯(通讯员 常昕 记者 孔茜) 8日下午,济宁高新区(深圳)招商推介会在深圳五洲宾馆举行。此次推介会通过产业发展推介、企业走访、精准对接等形式,深化与广东高科技产业商会合作,充分运用组团招商、产业链招商等方式,积极推动高新区与深圳等珠三角城市在新能源新材料、新一代信息技术、高端装备、医养健康产业领域更高层次的对接合作。

当日,来自部委、省、市领导近100位,广东科技名企、行业龙头、社会各界逾1000人参加活动,掀起了一场联动政商学界的科技热潮,铺开了新时代、新梦想、新征程的美好蓝图。

此次招商会是为了抓住深圳外溢机遇融入粤港澳大湾区引入优质资源,助力济宁高新区冲刺四季度,也得到了广东高科技产业商会的大力支持。该商会在珠三角范围内拥有6000多家

会员企业,行业囊括了中国所有高科技行业及科技服务业,包括电子信息、互联网、大数据、物联网、电子商务、新材料、新能源、基因工程、节能环保、智能制造、现代农业、文化创意及金融、物流等,其中包括创维、海王、腾讯、三诺等海内外上市企业近200家,中国行业龙头企业100多家,构建了一个具有强大经济实力和政治影响力的开放、多元、融合的平台,走出了一条独特的发展新路。

据了解,珠三角是我国经济发展最具活力的地区,也是高新产业、高级人才、高端要素汇集的聚宝盆。此次推介会的成功举行,有助于济宁高新区深入学习借鉴深圳改革开放和创新发展经验,加快引进深圳创新项目、创新资源、创新人才。济宁高新区将以高质量的对外合作、高质量的项目建设来推动与珠三角地区产业相互结合,协同发展。



推介会现场。

如意百亿新材料产业城高性能莱卡纤维项目建设快速推进

预计2020年底可实现试生产



项目建设正有序推进。本报记者 张慧 摄

本报济宁12月10日讯(记者 张慧) 在济宁高新区如意百亿新材料产业城,高性能莱卡纤维项目的新材料一厂和新材料二厂建设目前正紧锣密鼓的进行。据悉项目自2019年6月份进行开工建设,预计2020年底即可实现试生产。

12月9日,位于济宁高新区的如意百亿新材料产业城高性能莱卡纤维项目现场,塔吊林立,工程车辆往来其间,喷淋系统洒水降尘,工人们也在自己的岗位上各自忙碌着。不久后,新材料一厂和新材料二厂将在此地建成。

“目前新材料二厂钢结构开始进行施工,正在进行上部结构施工,同时新材料一厂正在进行基础回填,预计今年年底即可完成钢结构框架安装。”在项目建设现场,如意百亿新材料产业城项目副总指挥崔超介绍,项目自2019年6月份开始进行建设,2020年6月完成屋面及外墙板材安装,2020年7月具备设备安装条件,2020年底即可实现试生产。

据介绍,莱卡氨纶纤维作为高品质弹性纤维的代表,弹性拉伸可达6倍以上,将为用户带来更舒适的穿着体验。产品投产后,将广泛应用于牛仔、成衣、内衣及医疗卫生等行业。该项目的建成,将打破高端纤维国际垄断局势,成为国际先进的新型工业纤维材料园区,引领全国新材料产业动能转换步伐。

高性能莱卡纤维项目作为如意百亿新材料产业城建设项目之一,如意百亿新材料产业城项目总投资达到100亿元,建成后可实现年销售收入

120亿元,利税20.3亿元。项目重点突出新材料带来的新市场、新机遇,运用新思维、新技术、新模式,创建国际领先的功能性纤维产业城,引领全球纤维新材料行业发展趋势。

同时,项目产品精准定位未来消费市场,主要生产高性能、高附加值、高科技技术能力的舒适新材料、医养新材料、弹性新材料等,弹性布置、多组分、小型化、差异化的生产工艺流程,利用物联网、大数据、云计算等现代互联网技术实现智慧化生产,全方位实现客户个性化的需求。

厂房的扩大,对生产线的调配更加有利。

“由于空间有限,小厂房的设备摆放形式固定,往往不能满足多条生产线、多种生产经营方式的需求。”崔超介绍,现在厂区建设的大规模厂房对生

产线的调配更加灵活,可根据生产需求对生产线进行调配,将生产线紧密联系在一起。优化生产布局的同时,最大程度提高厂房利用效率,更好实现土地资源的利用。

本报记者 张慧

王因街道乡村振兴服务队首批11个帮扶项目集中开工

本报济宁12月10日讯(记者 邓超) 12月5日,济宁高新区王因街道乡村振兴服务队,在王因街道陈庄村举行王因街道乡村振兴服务队首批11个帮扶项目集中开工仪式。市政府副秘书长、兖州区下派工作团常务副团长刘佳琦,高新区党工委委员、党政办主任赵鲁,王因街道党工委副书记、办事处主任杜涛、副书记马琨等参加活动。

据了解,此次首批开工的11个项目中,民生类公益项目9个,均为与群众生活、基层工作密切相关的路灯安装、场所建设等基础设施项目;另有产业项目2个。这些项目均是按照市财政局、市委组织部《帮扶资金和项目管理办法》规定,经过严格的申报、审核、审批程序后确定的。项目的实施,必将对改善有关各村群众生活条件、推动基础设施建设提档升级、促进产业发展,产生积极的作用。

这次集中开工的11个帮扶项目,是服务队在深入走访调研,摸清村情民意的基础上,经过科学论证后申报的项目,高度体现了乡村振兴目标要求,符合王因街道发展实际。“下一步,服务队将配合街道,搞好项目实施全过程的监管和跟踪服务,确保项目早开工、让群众早受益,确保工程质量和资金安全,确保把好事办好。”王因街道乡村振兴服务队副队长王长祥介绍。

济宁高新区自党的十九大提出实施乡村振兴战略重大部署以来,主动迎接挑战,积极争取新政策。高新区乡村振兴服务队围绕乡村振兴重点任务,服务高新区、街道工作大局,认真履职尽责,积极担当作为,创造性地开展了一系列工作,取得了很好成效。此次集中开工的11个帮扶项目,更是体现出济宁高新区做好乡村振兴服务工作的责任心和使命感。

相关链接

5万平米单体厂房 生产线调配更灵活

“高性能莱卡纤维项目的新材料一厂和新材料二厂厂房面积均为5万平米。”在项目建设现场,崔超告诉

记者,普通厂房建设面积一般为25000平米,高性能莱卡纤维项目的厂房面积相较普通厂房面积扩大了一倍。